CORRIGE : 
LECTURE « Un effrayant carnaval » p 80/81 qu1/2/3
1) Le lieutenant est Marc de Monti de Rezé. D’autres soldats se nomment Sorin, Bardin, Bernard, Blourde et Boujeaud, Brosseaud…
2) Ils sont 288 soldats, morts depuis quatre-vingts ans. 
3) Cette scène se déroule le 11 novembre 1998, 80 ans après la fin de la guerre 14-18.
VOCABULAIRE LES SYNONYMES p 205 
Ex 1 : pluie-averse (une averse est d’une durée plus courte que la pluie)
Fredonner –chanter (fredonner est plus bas que chanter)
Miaulement – cri (miaulement est le cri spécifique du  chat)
Flâner – se promener (flâner est  se promener lentement sans but)
Citadin –habitant (le citadin habite une ville)
Manger – grignoter ( grignoter est manger par petites quantités)
Ex 2 
1 fébrile = malade
2 il s’occupe : se mêle 
3 la Terre gravite : tourne
4 la fillette était attendrissante : touchante
5 cet artisan est très habile : adroit
6 elle cache : dissimule
Maths p 92
Ex 2 
	7
	dimanche
	lundi 
	mardi 
	mercredi 
	jeudi
	vendredi
	samedi 

	nbre revues vendues
	3
	5
	10
	15
	13
	20
	18

	montant des ventes
	21
	35
	70
	105
	91
	140
	126



Ex 3 
Magasin A : 2,10 X 6=12,6
Magasin B : pour 3 bouteilles : (2,40x2) +2,40/2= 6
		Pour 6 bouteilles : 6X2= 12 
Le prix le plus avantageux (12€) se trouve au Magasin B. 
Correction de l’évaluation d’histoire : 

1) Quelles sont les dates et la durée de la première guerre mondiale ?  
Du 3 août 1914 à 11 novembre 1918.

2) Qu'est ce qui déclenche la guerre en Europe ?
C’est l’assassinat de l'archiduc Autrichien François Ferdinand en Août 1914. Par le jeu des alliances entre pays, l’Allemagne, alliée de l’Autriche-Hongrie, attaque la France, alliée de la Serbie, sachant que l’assassinat est causé par un Serbe. 

3) Quand est-ce que la progression allemande en France est arrêtée ? 
Elle est arrêtée en septembre 1914 par la victoire de la Marne. 

4) Quand et où échoue l'Allemagne ?
Elle échoue en 1916 à Verdun. 

5) Pourquoi la Russie se retire-t-elle du conflit en 1917 ?
Une révolution interne l’oblige à  se retirer. 

6) Qui a rejoint les alliés en  avril 1917?
   	 Les Etats Unis

7) Quand a eu lieu l'armistice?
    	Elle a eu lieu le 11 novembre 1918.

8) Qui gagne cette guerre ? 
Ce sont les Alliés. 

9) Comment s’appelle le traité de paix ? 
Le traité de Versailles. 

10) Quels territoires perd l’Allemagne au profit de la France ?
L’Allemagne rend à la France l’Alsace du Nord et la Lorraine. 

ANGLAIS : 
1) an egg
2)a tiny caterpillar
3) a big, fat caterpillar
4) a cocoon
5) a butterfly


